

## NJOFTIM PËR KONTRATË

**PUNË**

**FURNIZIM**

**SHËRBIME**

Sipas Nenit 40të Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës së Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092

Data e përgatitjes së njoftimit: **01.11.2024**

Nr i Prokurimit	70433702-24-11507-5-2-1
Nr i brendshëm	

Ky njoftim është përgatitur në GJUHËT:

Shqip



Serbisht



Anglisht



### NENI I: AUTORITETI KONTRAKTUES

#### I.1) EMRI DHE ADRESA E AUTORITETIT KONTRAKTUES (AK)

Emri zyrtar: <b>K. R. U. " HIDROREGJIONI JUGOR " SH.A.</b>		
Adresa Postare: <b>Vatrat Shqiptare</b>		
Qyteti: <b>PRIZREN</b>	Kodi postar: <b>20000</b>	Vendi: <b>Kosovë</b>
Personi kontaktues: <b>Mynever Rekathat</b>		Telefoni: <b>044/360030</b>
Email: <b>myneverrekathati@hotmail.com</b>		Faksi: <b>N/A</b>
Adresa e Internetit (nëse aplikohet):		

Po



Jo



Kontrata përshinë prokurimin e përbashkët

Po



Jo



Kontrata shpërblehet nga Agjencia Qendrore e Prokurimit

**Nëse po**, specifiko identitetin e të gjithë Autoriteteve Kontraktuese që kanë të drejtë të bëjnë porosi nën termet e kontratës ose referoju një Aneksi:

### NENI II: LËNDA E KONTRATËS

## II.1) PËRSHKRIMI

### II.1.1) Titulli i kontratës i dhënë nga autoriteti kontraktues:

**Identifikimi dhe digjitalizimi i sistemit te ujesjellesit dhe kanalizimit ne te gjithe zonen e sherbimit te KRU Hidroregjioni Jugor SH.A Prizren (Angazhimi i stafit paisjeve percjellese dhe infrastruktures ) Digjitalizmi dhe inspektimi i Pusetave per sistemin e kanalizimit)**

### II.1.2) Lloji i kontratës dhe lokacioni i punëve, vendi i dorëzimit apo realizimit

*(Zgjidhni vetëm një kategori - punë, furnizime apo shërbime – e cila korrespondon më së shumti me objektin specifik të kontratës suaj)*

<input checked="" type="checkbox"/> Punë	<input type="checkbox"/> Furnizime	<input type="checkbox"/> Shërbime
<input checked="" type="checkbox"/> Ekzekutim <input type="checkbox"/> Plani dhe ekzekutimi <input type="checkbox"/> Realizimi, në çfarëdo mënyre, të punës, përgjegjës me kërkesa	<input type="checkbox"/> Blerja <input type="checkbox"/> Qira financiare (lizing) <input type="checkbox"/> Qira <input type="checkbox"/> Blerje me këste <input type="checkbox"/> Një kombinim i këtyre	

Vendi apo vendndodhja kryesore e punëve/kryesor i dorëzimit/ kryesor i realizimit  
**Ne zonat e sherbimit te KRU Hidroregjioni jugor SH.A Prizren**

### II.1.3) Njoftimi përfshinë

Krijimin e kontratës publike kornizë

### II.1.4) Informacionet e marrëveshjes kornizë (nëse aplikohet):

Kontrate publike kornizë me një operator

Kontrate publike kornizë me disa operator

#### Ekzekutimi i kontratës:

Thirrje/Porosi

Kontrata ndihmëse/Mini-konkurencë

**Kohëzgjatja e kontratës publike kornizë: në muaj**

### II.1.5) Përshkrim i shkurtër i lëndës së kontratës

**Qëllimi i kësaj kontrate është të kryejë inspektimin dhe digjitalizimin e pusetave të kanalizimit për të përmirësuar menaxhimin e sistemit të kanalizimit. Kontrata përfshin mbledhjen e të dhënave për gjendjen e infrastrukturës, matjet gjeodezike për hartëzimin e rrjetit, dokumentimin e**

karakteristikave të pusetave dhe tubacioneve, fotografimin e secilës pusete dhe integrimin e të dhënave në sistemin GIS për analizë dhe mirëmbajtje më efikase të rrjetit të kanalizimit.

**II.1.6) Klasifikimi i Fjalorit të Përgjithshëm të Prokurimit (FPP):**

**45000000-7**

**II.1.7) Variantet pranohen**

Po  Jo

**II.1.8) Ndarja në Pjesë**

Po  Jo

*Nëse po, tenderët mund të dorëzohen për (shënoni vetëm një kuti)*

vetëm një pjesë  Të gjitha pjesët

**II.1.9) Informacione lidhur me pjesët (nëse aplikohen)**

Nr. i pjesës	Emërtimi i grupit	Përshkrimi i shkurtër

Numri maksimal i Pjesëveqë do të mund të shpërblehet tek një tenderues është:

**II.1.10) Vlera e parashikuar e kontratës: 34,975.00**

## II.2) SASIA APO FUSHËVEPRIMI I KONTRATËS

**Sasia apo fushëveprimi i përgjithshëm (përfshirë të gjitha pjesët dhe opsionet nëse aplikohen)**  
Ky prokurim do të promovojë objektivat institucionale të KRU Hidroregjioni Jugor Sh.A. duke mundësuar një infrastrukturë më të qëndrueshme dhe më të mirëmbajtur për rrjetin e kanalizimit. Përmes inspektimit të detajuar, matjeve gjeodezike dhe digjitalizimit të pusetave, KRU Hidroregjioni Jugor Sh.A. do të ketë në dispozicion një bazë të dhënash të përditësuar dhe të saktë, e cila do të lehtësojë planifikimin, monitorimin dhe menaxhimin e rrjetit. Ky proces do të përmirësojë reagimin ndaj defekteve, do të reduktojë kostot afatgjata të mirëmbajtjes dhe do të mbështesë qëllimet strategjike të kompanisë për një shërbim publik më të qëndrueshëm dhe efikas për qytetarët e zonës së shërbimit. referoju anëxiti 1 te dosjes se tenderit.

## II.3) KOHËZGJATJA E KONTRATËS APO AFATET KOHORE PËR PËRFUNDIM

Kohëzgjatja në muaj **3** apo ditë (nga dhënia e kontratës)  
apo  
Fillimi  
Përfundimi

## NENI III: INFORMACIONET LIGJORE, EKONOMIKE, FINANCIARE DHE TEKNIKE

### III.1) KUSHTET NË LIDHJE ME KONTRATËN

#### III.1.1) Siguria e kërkuar e ekzekutimit

Po  Jo

Nëse po, vlera e sigurisë së ekzekutimit EUR ose 10 % e vlerës së kontratës ne afat prej 6 muajve % e vlerës së kontratës

#### III.1.2) Forma ligjore që do të merret përmes grupit të operatorëve ekonomik të cilëve do t'u jepet kontrata (nëse aplikohet):

a. një deklaratë e qartë ku të gjithë anëtarët e grupit janë bashkërisht dhe individualisht përgjegjës për përmbajtjen e grupit të tenderit dhe, në rast se grupit i jepet kontrata, për ekzekutimin e B05 Njoftim per Kontrat 4 7 kontratës b. një deklaratë të nënshkruar nga secili anëtarët, duke konfirmuar pjesëmarrjen e tyre në grup dhe se ata nuk janë duke marrë pjesë në mënyrë individuale dhe apo në ndonjë grup tjetër që marrin pjesë në procedurën e njëjtën të prokurimit; c. një deklaratë të nënshkruar nga të gjithë anëtarët e grupit të cilët autorizojnë partnerin kryesor për të vepruar në emër të grupit, dhe d. Të gjitha anëtar e grupit të tillë duhet të jenë të përshtatshëm dhe do të sigurojnë dëshminë mbi përshtatshmërinë e tyre, siç është përmendur në paragrafin 6.4 të kësaj FDT.

#### III.1.3) Kushtet e tjera të veçanta me të cilat ka të bëjë ekzekutimi i kontratës

Po  Jo

Nëse po, përshkrimi i kushteve të veçanta

### III.2) KUSHTET PËR PJESËMARRJE

<b>III.2.1) Kërkesat e përshtatshmërisë:</b>	<i>Dëshmia e kërkuar dokumentare:</i>
a. Operatori ekonomik duhet ti përmbush kërkesat mbi përshtatshmërinë në pajtim me Nenin 65 të Ligjit Nr. 04 L-042 për Prokurimin Publik të Republikës së Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04 L-237, ligjin Nr. 05 L068 dhe ligjin Nr. 05 L-092.	a. Një deklaratë e shkruar nën Betim, e nënshkruar nga tenderuesi duke përdorur formën e përcaktuar në dosjen e tenderit, Aneksi 2(Origjinal).
Kërkesa 2.Vërtetim i lëshuar nga Administrata Tatimore e vendit të themelimit të operatorit ekonomik, se operatori ekonomik në fjalë nuk është me vonesë për pagimin e tatimeve - së paku deri në 3 (tre) mujorin e fundit të vitit para datës së dorëzimit të tenderit.	Evidenca 2.Vërtetim i lëshuar nga Administrata Tatimore (kopje) – Vetëm për Operatorin Ekonomik fitues.
Kërkesa 3.Vërtetim i lëshuar nga Gjykata Themelore-Departamenti për Çështje Ekonomike e vendit të themelimit të operatorit ekonomik, se operatori ekonomik në fjalë i përmbushë Kërkesat e Përshtatshmërisë - jo më e vjetër se 6 (gjashtë) muaj para datës së dorëzimit të tenderit.	Evidenca 3.Vërtetim i lëshuar nga Gjykata Themelore-Departamenti për Çështje Ekonomike (origjinal ose kopje e noterizuar) – Vetëm për Operatorin Ekonomik fitues. Afati kohor për dorëzimin e dokumentacionit nën 2 dhe 3 është 5 (pesë) ditë pas pranimit të njoftimit nga Autoriteti Kontraktues (AK) për synimin e dhënies së kontratës. Dështimi i Operatorit Ekonomik të sjellë dokumentet e kërkuara, tenderi i tij do të refuzohet dhe AK do të vazhdoj me tenderuesin e listuar të radhës.
<b>III.2.2) Përshtatshmëria profesionale:</b>	<i>Dëshmia e kërkuar dokumentare:</i>
Kërkesa 1.Regjistrimi si operator ekonomik në	Evidenca 1.Kopjen Çertifikatës së Regjistrimit

regjistrin profesional, komercial dhe apo regjistrin e ndërmarrjeve në vendin e juaj të themelimit; (në qoftë se kompania fituese e tenderit është e regjistruar jashtë Kosovës, duhet të regjistrojë përfaqësinë në Kosovë para nënshkrimit të kontratës)	të Biznesit.
Kërkesa 2.Çertifikata e TVSh-së (vetëm për kompanitë vendore)	Evidenca 2.Kopjen e Çertifikatës së TVSh-së.
<b>III.2.3) Kapaciteti ekonomik dhe financiar:</b>	<i>Dëshmia e kërkuar dokumentare:</i>
<b>III.2.4) Kapaciteti teknik dhe profesional:</b>	<i>Dëshmia e kërkuar dokumentare:</i>
Kërkesa 1 Operatorët ekonomikë pjesëmarrës, duhet të kenë kryera kontrata për shërbime ë paktën një kontratë e mëparshme në fushën e zhvillimit të WebGIS, hartave digjitale online, apo zhvillimit të gjeoportaleve, të përfunduar deri në momentin e publikimit të njoftimit për kontratë	Evidenca 1 Lista e kontratave, projekteve me të cilën saktësohen shërbimet e përfshira, datën dhe pranuesin. Listës duhet ti bashkëngjiten dëshmi kopjen e certifikatës (certifikatave) ose referencës, të nënshkruara nga pranuesi i shërbimeve për kontratat dhe projektet e cekura në listë, (kopje).
Kërkesa 2.Kompania duhet të jetë e licencuar në fushën e gjeodezisë	Evidenca 2.Kopje e lincences (Certifikatë e licesimit kopje)
Kërkesa 3. Operatori Ekonomik pjesëmarrës duhet te ketë Stafin profesional a)-1 Menaxher i Projektit Inxhinier ose master i licencuar në gjeodezi nga AKK, me të paktën përvojë pune se paku 5 vjeçare pas diplomimit, b) Inxhinier i Gjeodezisë - Inxhinier ose master i gjeodezisë me të paktën 5 vite përvojë pune pas diplomimit c) Dy Bachelor të Gjeodezisë - Të licencuar nga AKK, me minimum 3 vite përvojë pune dhe certifikatë në fushën e GIS . d)Gjeodet me Diplomë dhe Master në Menaxhim Tokash - Të trajnuar ose certifikuar në fushën e GIS-it, me minimum 5 vite përvojë pune pas diplomimit . e)Inxhinier Hidroteknikes (Bachelor) - Me minimum 5 vite përvojë pune në sektorët ujësjellës-kanalizime.	Evidenca 3. Lista e stafit origjinal e nënshkruar dhe e vulosur nga OE 2. Për a,b,c,e,(diploma, CV, referenca, kontrata e punës, vendimi i emërimit në pozitë).dhe per d) (diploma, CV, referenca, certifikata e GIS-it, kontrata e punës, vendimi i emërimit në pozitë.
Kërkesa 4 Operatori Ekonomik (Tenderuesi), me dokumentet e dorezuara ne tenderin e vet duhet te vertetoje se posedon pajisjet si vijon a)Dy pajisje për rilevim të pikave - GPS bazë + rover b)Dy pajisje për rilevim të pikave - Stacion Total c) Fluturake aerofotogrametrike për fotografim të terrenit - dron i aplikueshëm në gjeodezi d)Fluturake aerofotogrametrike për dokumentim inventarizim të terrenit - dron i aplikueshëm në gjeodezi (pronësia ose kontrata e shfrytëzimit të dëshmohet) me videoregjistrim 4K dhe kamerë jo më të vogël se 48 MP. e) Handheld Laser Scanner LIDAR dhe Imaging për lokalizim dhe hartografim të njëkohshëm, me mundësi operimi në RTK dhe përpunim në kohë reale, me minimum 2 kamera të integruara prej së paku 12 MP secila.	Evidenca 4 .Listen e cila permbane te gjitha pajisjet e kerkuara me te dhenat e tyre perfshire pershkrimin, tipin, llojin, sasine etj. duke i bashkengjitur a)pronësia të dëshmohet me faturë ose dokument përkatës dhe certifikatë kontrolli) b)(pronësia të dëshmohet me faturë ose dokument përkatës dhe certifikatë kontrolli). c)(pronësia ose kontrata e shfrytëzimit të dëshmohet), me mundësi operimi në RTK (KOPOS dhe tokësor) dhe barazim të pozicioneve në PPK, i shoqëruar me softuer për përpunim të përshtatshëm. d)(pronësia ose kontrata e shfrytëzimit të dëshmohet) me videoregjistrim 4K dhe kamerë jo më të vogël se 48 MP. e)pronësia ose kontrata e shfrytëzimit të dëshmohet)
Kërkesa 5. Licencimi për Trajnime në GIS	Evidenca 5.Kompania duhet të dëshmojë me

	<b>dokumentacion të vlefshëm që është e licencuar nga ministria përkatëse ose ka marrëveshje me një institut të licencuar për ofrimin e trajnimeve në QGISE (kopje)</b>
<b>Kerkesa 6. Plani Dinamik dhe Metodologjia e Punës</b>	<b>Evidenca 6.Një përshkrim i detajuar i planit dhe metodologjisë së punës.</b>

### III.3) KUSHTET SPECIFIKE PËR KONTRATAT E SHËRBIMEVE

<p>Po <input type="checkbox"/> Jo <input type="checkbox"/></p> <p><b>III.3.1)Ekzekutimi i shërbimeve i rezervuar për një profesion të caktuar</b></p> <p><i>Nëse po</i>, referenca për ligjin, rregulloren apo dispozitën administrative përkatëse</p>
<p><b>III.3.2 Personat ligjor duhet të tregojnë emrat e kualifikimeve profesionale të personelit përgjegjës për ekzekutimin e shërbimeve</b></p> <p>Po <input type="checkbox"/> Jo <input type="checkbox"/></p>

## NENI IV: PROCEDURA

### IV.1) LLOJI I PROCEDURËS

<b>IV.1.1) Lloji i procedurës</b>
<input checked="" type="checkbox"/> <b>E hapur</b>
<input type="checkbox"/> <b>E kufizuar</b>
<input type="checkbox"/> <b>Konkurruese me negociata</b>
<input type="checkbox"/> <b>Kuotim i Çmimit</b>
<p><b>IV.1.2)Kufizime në numrin e operatorëve të cilët do të ftohen për tenderim</b> (<i>procedurë e kufizuar apo konkurruese me negociata</i>)</p> <p>Në bazë të aplikacioneve të pranuar, më së shumti 6 kandidat do të ftohen për të dorëzuar tenderët e detajuar të kësaj kontrate. Nëse më shumë se 6 kandidat të përshtatshëm i plotësojnë kriteret e mësipërme të përzgjedhjes, përparësitë dhe dobësitë relevante të aplikacioneve të këtyre kandidatëve do të ri-ekzaminohen për të identifikuar gjashtë aplikacionet më të mira për procedurën e tenderit. Të vetmit faktorë të cilët do të mirren parasysh gjatë këtij ri-ekzaminimi janë:</p>
<p><b>IV.1.3) Reduktimi i numrit të operatorëve gjatë negociatave</b> (<i>procedurë konkurruese me negociata</i>)</p> <p>Udhëheq negociatat në faza të njëpasnjëshme</p> <p>Po <input type="checkbox"/> Jo <input type="checkbox"/></p> <p>në mënyrë që të zvogëlohet numri i tenderëve të negociuar</p> <p>Autoritetet kontraktuese mund të shpërblejnë kontratat në bazë të tenderëve fillestarë pa negociata</p> <p>Po <input type="checkbox"/> Jo <input type="checkbox"/></p>
<b>IV.1.4 Numri minimal i kandidateve të cilët do të ftohen që të dorëzojnë Tenderët fillestar është:</b>
<p><b>IV.1.5. Informata në lidhje me ankandin elektronik</b></p> <p>Do të përdoret ankandi elektronik: Po <input type="checkbox"/> Jo <input checked="" type="checkbox"/></p>

Informata shtese ne lidhje me ankandin elektronik:

## IV.2) KRITERET E DHËNIES

- Çmimi më i ulët  
*ose*  
 Tenderi ekonomikisht më i favorshëm në drejtim të

## IV.3) INFORMACIONET ADMINISTRATIVE

### IV.3.1) Publikimet paraprake në lidhje me kontratën e njëjtë

Po  Jo

*Nëse po,*

Njoftim paraprak: i

Publikime tjera (*nëse aplikohen*):

i  
i

Po  Jo

Dokumentet me pages

*Nëse po,* çmimi EUR

Kushtet dhe metoda e pagesës:

### IV.3.2) Afati i fundit për pranimit të tenderëve / aplikacioneve:

*data* 26.11.2024 *koha* 14:00:00 *vendi* <https://e-prokurimi.rks-gov.net>

### IV.3.3) Afati kohor për dorëzimin e tenderëve / aplikacioneve është shkurtuar:

Po  Jo

*Nëse po,* jep arsyetim

### IV.3.4) A është e nevojshme siguria e tenderit:

Po  Jo

*Nëse po,* vlera e sigurisë së tenderit

Vlefshmëria e sigurisë së tenderit në ditë apo muajt

### IV.3.5) Periudha e vlefshmërisë së tenderit:

Deri më: data: ditët 60 apo muajt

### IV.3.6) Takimi për hapjen e tenderëve:

*data* 26.11.2024 *koha* 14:00:00 *vendi* RR.Wesly Clark P N ne ortakol zyrja e Prokurimit numer 29

## NENI V: INFORMACIONET PLOTËSUESE

## V.1) ANKESAT

**Çdo palë e interesuar mund të bëjë ankesë pranë Autoritetit Kontraktues, në bazë të nenit 108/A të Ligjit Nr. 04/L-042 për Prokurimin Publik të Republikës së Kosovës, i ndryshuar dhe plotësuar me ligjin Nr. 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092 në adresën e specifikuar në Nenin I të këtij Njoftimi për kontratë.**

## V.2) INFORMACIONET SHITESË

**Shënim: operatorët ekonomik do të kenë të drejtë të dorëzojnë tenderin, kërkesën për pjesëmarrje dhe dokumentet e tjera të nevojshme apo dosjet të cilat u lejohen gjatë kryerjes së një aktiviteti të prokurimit në gjuhën Shqipe, Serbe dhe Angleze.**

*Shto informacione tjera: (si konferenca para-ofertuese, vizita në punishte etj)*